

提到预言家，不知大家知不知道，近代预言最准的预言家是谁吗？相信有很多人会说是印度神通阿南德，但是其印度神通阿南德的准确率并不高，有人统计过，他预言的准确率甚至还不足10%。

而要说起预言准确率最高的人，相信大家也听说过，他就是拿督郑博见，拿督郑博见是马来西亚的一位预言家，在马来西亚有着很大的名气，更是被人们称为“近代命中预言最多的人”。

那么他真有这么神奇吗？今天我们就来聊一聊，这位来自马来西亚的预言家拿督郑博见，以及他对2022年的预言。

据了解，拿督郑博见是马来西亚的一位华裔，自小就对易经、占卜之类的感兴趣，于是他就开始了学习、研究，而这一研究就是十来年，精通多种学问，诸如：易经、风水、八卦、占卜、相学等等！

此外他更是把这些传统学问与心理学、人格分析学，一些学科进行了结合，提出了很多有趣的观念，而拿督郑博见也因为他的所学，在马来西亚取得了不小的名气，更是获得了像是“玄学导师”“玄学顾问”这样的称号。

虽说我们不知道这些称号的“含金量”有多少，但是我们从他“拿督”的头衔就能看出，郑博见必然有自己过硬的本领。

这是因为在马来西亚，拿督是一些只有成功人士才能获得的头衔，而想要获得这个头衔就必须满足两个条件，这第一就是对国家做出贡献，第二就是有皇室成员的推荐。

但如果仅仅是这样，拿督郑博见也只是在马来西亚出名，根本配不上“命中最多预言的人”

这个称号，而他之所以获得这个称号，全因为他在19年的一次大会上的预言。

也就是这一次预言，他成功预言到了疫情的发生，也就是这次预言，让他一下火了起来，成为了全球炙手可热的预言家，但是其最开始，人们自以为他是瞎猫碰上了

死耗子。

但后来人们才发言，拿督郑博见他是真的厉害，这是因为那一次的预言，他一共做出了14个预测，而这14个预测中，竟然有12个都预言成功了，比如：大水灾、大混乱、大裁员、物质短缺、万物起价、大虫害等等。

也正是因为这些预言的一一应验，这才获得了近代“命中预言最多的人”的称号，让很多人都相信了他说的话，而对于2022年，拿督郑博见也有自己的预言。

早在今年年初的时候，拿督郑博见就对今年做出了预言，那么他的这些预言真的准吗？我们能相信吗？下面我们就来看看。

在第一个预言：他表示疫情不会消失，它只会与我们共存，不过也预言说，让人们不要担心，因为他预测在明年，我们的生活将会恢复正常。

第二：虚拟战，他预测今年会发生货币战争，电子货币将会称为注意，并且虚拟货币在今年也会面临两极化，可能达到一个历史新高，但也可能跌倒新低。

第三：货币膨胀，他表示，今年很多东西都会涨价，形成经济泡沫化，造成经济膨胀，而在这中间会有一个大调整，所以他提醒人们一定要小心。

第四：资源短缺，列入石油、大停电。第五：粮食危机，在他的视频中他预言，今年因为天灾人祸等问题，这会造成农耕、农作物大幅度减少，最终造成饥荒的发生。

第六：毒气泄漏，他预言说，今年在一些地区会有毒气泄漏的风险，或者集体中毒的风险。第七：大爆炸，他表示说，因为今年是全阳年，热量非常的大，所以一些地区会发生爆炸，特别是六七月份。

第八：大灾难，他表示今年很多地方都会发生地震，甚至还会引起海啸、火山爆发的可能。第九：今年会发生很多异常气候的发生，比如极寒、高温、大暴雨等等。

第十：供应链断裂。

以上就是拿督郑博见，对2022年做出的10大预言，那么他的这些预言是真的吗？我们能相信吗？

对此！我个人是不相信的，原因也很简单，大家看看上面的预言就知道了，没有准确的时间、没有准确的地点，就有一个要发生的灾难，那么这范围也太广了吧！而这些灾难大家查一查就知道，可以说每一年都会发生。

所以
说大家不要相信那些预言，
都是骗人的东西，相信我们也要相信
科学啊！

好了，那今天我们就到这里了，我是关止，喜欢的朋友可以点赞、关注、留言一下，那让我们下一期再见。